Wechselwirkung zwischen dem knéchernen System und den Organen

Das cranium besteht aus 26 einzelnen Knochen. Bei
Blockaden im Kopfbereich kann es zu Auswitkungen
im gesamten Organismus kommen mit Auswirkungen
auf Vitalitat und Agilitit.
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C1 = Kopferscheinungen, Blutd ruck, chron. Midigkeit
C2 = Nebenhéhlen, Augen, Ohren

C3 = Gesichtsneuralgien, Tinnitus, schlechte Zihne
C4 = Dauerschnupfen, Polypen, Gehérverlust

C5 = Hals, Rachen, Kehlkopf

C6 = Oberarm, Kropf, Krupp

C7 = Schilddriise, Angina Pectoris, Schulter

et

Halswitbelsiule
F'!
i

Th1l = Schulter, Unterarm, Finger

Th2 = Herz, Brustbein, Angste

Th3 = Bronchien, Lungen, Rippenfell

Th4 = Galle, Gallengang, Gelbsucht

Th5 = Lebert, niedriger Blutdruck, Midigkeit,
Kreislauf

ThG = Magen, Verdauung, Diabetes

Th7 = Zw dlffingerdarm, Bauchspeicheldriise,
Dinndarm, Magen, Schluckauf,
Zxw erchfell

Th8 = Milz, Abw ehrschw dche

Th9 = querer Dickdarm, Milz

Th10 = Nieren, chron. Midigkeit

Th11 = Nierenbecken, Harnleiter, Haut

Th12 = Dinndarm, Blihungen, Wachstums-
stérungen, Unfruchtbarkeit
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LL1 = absteigender Dickdarm

L2 = absteigender Dickdarm, Blinddarm,
Ubersiuerung, Oberschenkel

L3 = Urogenitaltrakt

L4 = Ischias, Blase, Rickenmuskel, Gesillmuskel

L5 = Unterschenkel. Waden. Ful3e

Das sacrum besteht aus 5 zusammengew achsenen

einzelnen Wirbelkopern.

TR R . Ischias, Untetleib, Gesal3, Hiifte

Das coccygis wird aus 3 bis 5 Wirbeln gebildet.

Kreuzbein

Enddarm, After, Hamorrhoiden
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